МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ
до ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіада 
зі спеціальності «Соціальна педагогіка»

Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Соціальна педагогіка» проводиться як особиста першість у вигляді системи масових очних змагань майбутніх соціальних педагогів. 

Учасникам олімпіади пропонуються завдання, які складені з урахуванням досягнень у галузі соціально-педагогічної діяльності на сучасному етапі. Їх розв’язання вимагає не тільки знання навчального матеріалу, а й опори на загальну психолого-педагогічну культуру, знання нормативно-правової бази діяльності соціального педагога, педагогічну майстерність майбутніх фахівців.

Завдання олімпіади полягає у виявленні талановитих студентів, сприянні розвитку творчого мислення, активізації наукового пошуку у вирішенні проблем у галузі соціально-педагогічної діяльності, а також передбачає встановлення здатності до осмислення і креативного застосування надбань сучасної соціальної педагогіки.

Для участі в Олімпіаді запрошуються 2 студенти-переможці першого етапу. 
Дати проведення олімпіади – 25-26 квітня 2019 року.
Тури олімпіади:

· І тур – теоретичний – тестування, написання термінологічного диктанту, моделювання соціально-педагогічної роботи під час вирішення соціально-педагогічних ситуацій (тур буде оцінюватися в балах (1-30);
· ІІ тур – науковий – публічний захист власного наукового дослідження актуальної проблеми соціальної педагогіки (з використанням сучасних інформаційних технологій) (тур буде оцінюватися в балах (1-35);

· ІІІ тур – практичний – демонстрація фрагменту соціально-педагогічного заходу з розв’язання проблеми власного наукового дослідження, представленого на олімпіаду (тур буде оцінюватися в балах (1-35).

ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАВДАНЬ ТУРІВ

І тур – теоретичний – 

тестування, написання термінологічного диктанту, вирішення проблемних ситуацій (письмовий)

Завдання:

· проаналізувати рівень обізнаності учасників олімпіади з теоретичних питань соціальної педагогіки, технологій та методик соціально-педагогічної діяльності;

· з’ясувати ступінь розуміння можливостей використання знань з різних навчальних дисциплін у вирішенні соціальних проблем сучасного українського суспільства;

· оцінити вміння учасників олімпіади щодо обґрунтування соціально-педагогічної проблеми та знаходження шляхів її вирішення.

Тривалість туру 80 хвилин.

Письмова робота передбачає виконання завдань тестового характеру (до 30) (максимальна оцінка 15 балів) та термінологічного диктанту (5 термінів) (максимальна оцінка 5 балів), в яких студенти мають виявити системні й усвідомлені знання із соціальної педагогіки та основних технологій соціально-педагогічної діяльності (тести та терміни будуть видані кожному учаснику); точність обґрунтування та висвітлення соціально-педагогічних проблем; орієнтацію в науково-методичній літературі, сучасних наукових школах, інноваційних технологіях, теоретичних концепціях та підходах, передовому досвіді; знання та розуміння суті основних державних нормативних документів щодо здійснення соціально-педагогічної діяльності та соціально-правового захисту дітей та молоді в Україні; продемонструвати логіку мислення, аргументацію, послідовність і самостійність викладу; вміння аналізувати, порівнювати, узагальнювати, робити власні висновки; розробляти власну модель вирішення соціально-педагогічної проблеми, культуру письменного мовлення.
При аналізі та вирішенні соціально-педагогічної ситуації студент має продемонструвати власний професійний рівень та творчий підхід до її розв’язання, дотримуючись такої логіки: визначення соціально-педагогічної проблеми; виділення об’єктів і суб’єктів соціально-педагогічної діяльності; створення проекту соціально-педагогічної діяльності (визначення мети, напрямів, а також добір засобів, форм та методів соціально-педагогічної діяльності); передбачення результату соціально-педагогічної діяльності. Максимальна оцінка за виконане завдання становить 10 балів.
Під час оцінювання письмових робіт буде враховуватися повнота та логічна послідовність викладу, оригінальність, новизна, нетрадиційні підходи до вирішення соціально-педагогічної проблеми, обґрунтованість обраних методів і рішень, уміння узагальнювати, пов’язувати теорію з практикою, грамотність. 

ІІ тур – науковий

публічний захист власного наукового дослідження актуальної проблеми соціальної педагогіки 

(з використанням сучасних інформаційних технологій)
Тривалість туру 120 хвилин.

Проблема наукової роботи обирається учасником олімпіади самостійно (повинна відповідати шифру та паспорту спеціальності 13.00.05 «Соціальна педагогіка»).

Термін виступу – до 7 хвилин.
Наукова робота учасників олімпіади має відповідати наступним вимогам:

1. Структура роботи: титульна сторінка, зміст, вступ (розкривається актуальність і ступінь дослідженості проблеми, об'єкт, предмет, мета та завдання, гіпотеза, методи дослідження, наукова та практична значимість отриманих теоретичних та практичних результатів дослідження), основний зміст (теоретичне обґрунтування підходів до розв'язання проблеми, створення власного проекту, технології, методики або програми соціально-педагогічної роботи, організація та аналіз результатів експериментального дослідження), висновки та список використаних джерел, додатки за потреби. 

2. Загальний обсяг наукової роботи до 30 сторінок А4 через 1,5 інтервали українською мовою, кегль 14, розміри полів: верхнє, праве, ліве, нижнє – 20 мм.

3. Один роздрукований примірник роботи надсилається до оргкомітету за адресою: Харківський національний педагогічний університет, кафедра соціальної педагогіки, вул. Алчевських, 29, м. Харків, 61011 до 25 березня 2019 за поштовим штемпелем. Тези в електронному вигляді надсилаються на електронну адресу: sphnpu@ukr.net 
4. Вимоги до тез наукової роботи. Обсяг до 3-х сторінок. Розміщення тексту: у правій верхній частині аркуша над назвою тексту прізвище та ініціали автора прописними (малими) літерами; наступний рядок – повна назва установи малими літерами; через два інтервали – текст роботи.
5. Матеріали тез будуть розміщені в електронному збірнику на сайті за адресою: 

Наукові роботи будуть оцінюватися за такими критеріями:

1. За виконане теоретичне дослідження (повнота зробленого аналізу літературних джерел, вміння самостійно викладати матеріал, використання категорій соціальної педагогіки та соціальної роботи).
2. За експериментальне дослідження (наявність опису етапів та результатів наукового експерименту, використання наукових методів дослідження, унаочнення результатів експериментального дослідження, чітке формулювання висновків за результатами експерименту).
Оцінка за наукову роботу від 1 до 15 балів.
Захист наукових робіт буде оцінюватися за такими критеріями:  актуальність; практична значущість; особистий внесок автора дослідження; обґрунтованість висунутих положень; культура доповіді; переконливість у відповідях на питання; дотримання регламенту.
Оцінка за захист наукового дослідження від 1 до 20 балів.
ІІІ тур - практичний

демонстрація фрагменту соціально-педагогічного заходу з розв’язання проблеми власного наукового дослідження
Тривалість туру 120 хвилин.

Етапи підготовки та демонстрації:
1.
Підготовка демонстрації фрагменту соціально-педагогічного заходу учасником.
Учасник до олімпіади має підготувати і надіслати разом з науковою роботою сценарій фрагменту заходу (у додатку до 10 сторінок), спрямованого на вирішення поставленої в дослідженні проблеми (її частини). Розроблені фрагменти заходів мають бути авторськими. Для опису фрагменту соціально-педагогічного заходу слід дотримуватися таких елементів: тема заходу, тип заходу; контингент, на який спрямовано захід; обладнання; мета та завдання заходу; план заходу; опис проведення фрагменту заходу у вигляді дій соціального педагога та об’єктів його діяльності на певному етапі; обґрунтування обраних соціально-педагогічних методів та засобів впливу, результат соціально-педагогічної діяльності тощо. 

2.
Демонстрація фрагменту соціально-педагогічного заходу з розв’язання проблеми власного наукового дослідження учасником.

Учасник, використовуючи ТЗН (за потреби), презентує членам журі та іншим учасникам олімпіади розроблений ним фрагмент соціально-педагогічного заходу з розв’язання проблеми власного наукового дослідження. 

Час, відведений на виступ – до 10 хвилин. 

3.
Відповіді на запитання членів журі
На даному етапі учасник має дати відповідь на запитання членів журі, які виникли у них стосовно демонстрації.

Учасники олімпіади мають бути готові до переконливих, лаконічних та змістовних відповідей на поставлені запитання членів журі щодо презентованого фрагменту соціально-педагогічного заходу. 
Фрагменти соціально-педагогічного заходу будуть оцінюватися за такими критеріями:

1. Новизна:
- самостійність доробку;

- можливість практичного використання іншими суб’єктами соціальної сфери. 
2. Зміст: 
- повнота (інформаційність) розкриття проблеми (або її аспекту);
- зрозумілість способів розв’язання проблеми;
- комплексність соціально-педагогічного впливу.

3.Форма:
- автентичність (відповідність форми меті та змісту роботи та особливостям об’єкту соціально-педагогічного впливу);
- креативність  (оригінальність представлення ідеї); 

- естетичність (образність, асоціативність, стиль мовлення, використання розроблених автором додаткових методичних засобів, музичного супроводу тощо та їх доцільність й якість).
4. Вміння майбутнього соціального педагога:
- взаємодіяти з «аудиторією»;

- повною мірою реалізовувати цілі відповідного етапу соціально-виховного заходу;

-  використовувати інноваційні технології, інтерактивні форми і методи,

- дотримуватись регламенту.

Оцінка за демонстрацію фрагменту соціально-педагогічного заходу від 1 до 35 балів.
Для висвітлення на сайті університету інформації про участь ВНЗ та створення електронного журналу учасників олімпіади необхідно створити і надіслати на електронну пошту sphnpu@ukr.net презентацію в форматі PowerPoint (5 слайдів), що містить таку інформацію: 1) портретну фотографію учасника з підписом ПІБ, 2) визначну пам’ятку міста, де розташований ВНЗ; 2) фото ВНЗ (факультету), де навчається учасник; 3) 2 ситуаційні фотографії, що відбивають захоплення та інтереси, досвід соціально-педагогічної діяльності, досягнення й нагороди.
УВАГА!

До 25 березня 2019 р. необхідно надіслати в оргкомітет на поштову адресу: Харківський національний педагогічний університет, кафедра соціальної педагогіки, вул. Алчевських, 29, м. Харків, 61002:
1. Анкету учасника, оформлену згідно з Додатком № 2. 
2. Заяву (див. Додаток №1).

3. Фото розміром 3х4 см кожного учасника.

4. Резюме учасника (додаток 3)
5. Наукове дослідження з актуальної проблеми соціальної педагогіки (у додатку сценарій фрагменту соціально-педагогічного заходу) з рекомендацією від наукового керівника.
До 25 березня 2019 р. необхідно надіслати в оргкомітет на електронну адресу: sphnpu@ukr.net
1. Тези до збірки студентських публікацій за темою наукового дослідження.
2. Презентацію учасника олімпіади в форматі програми PowerPoint.
Поштова адреса для отримання інформації:

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С.Сковороди, факультет психології і соціології, кафедра соціальної педагогіки, пров. Фанинський, 3, ауд. 308-А, м. Харків, 61011. 

Електронна адреса: sphnpu@ukr.net, nauka.hnpu.edu.ua, розділ: олімпіади
Контактні телефони: (057)-702-66-15 (кафедра соціальної педагогіки)
063-482-61-72 (Шеплякова Ірина Олександрівна); 096-644-08-73 (Харькова Людмила Григорівна).

Урочисте відкриття ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади із соціальної педагогіки – 25 квітня 2019 року о 9.00 за адресою: пров. Фанінський, 3.
Учасникам олімпіади необхідно мати паспорт, студентський квиток, посвідчення про відрядження. 

Оплата відряджень учасників ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади здійснюється за рахунок навчальних закладів, що надають відрядження.

У разі приїзду разом з учасниками Олімпіади супроводжуючих із ВНЗ просимо в заявці учасника обов’язково це зазначити і повідомити за телефонами.
Просимо завчасно придбати квитки на зворотний проїзд.
